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エン・ジャパン株式会社（本社：東京都新宿区、代表取締役会長兼社長：越智通勝）が運営する総合満足度

No.1（※）日本最大級の総合求人サイト『エン転職』（https://employment.en-japan.com/）上で、ユー

ザーを対象に「採用動画」についてアンケートを行ない、1,393名から回答を得ました。以下、概要をご報告

します。※2018年～2024年オリコン顧客満足度調査「転職サイト」ランキング総合1位

（https://career.oricon.co.jp/rank-job-change/）

「採用動画」に関する調査

ー『エン転職』ユーザーアンケートー

エン・ジャパン株式会社

2025年5月28日発表

No.4050

36％が転職活動時に企業の採用動画を1本以上視聴。
4割以上が、採用動画を見ることでその企業への志望度に影響があると回答。

結果 概要

■調査結果 詳細

1：36％が転職活動時に企業の採用動画を1本以上視聴。5本以上見ている割合は10人に1人。（図1～2）

【図1】転職活動において、企業の「採用動画」を何本程度見ましたか？ （年代別）

「転職活動において、企業の“採用動画”を何本程度見ましたか？ 」と伺うと、36％が1本以上視聴している
（1本：8％、2本：8％、3本：8％、4本：2％、5本以上：10％）と回答。5本以上見ている割合は10人に1人
でした。続けて、視聴した動画の内容についても伺うと、上位は「会社・事業紹介」（69％）、「仕事紹介」
（52％）でした。

36％が転職活動時に企業の採用動画を1本以上視聴。5本以上見ている割合は10人に1人。

約7割が採用動画を応募前に見たいと回答。全年代で「1分～3分未満」の動画が好まれる傾向に。

4割以上が、採用動画を見ることでその企業への志望度に影響があると回答。
志望度が上がるコンテンツ、下がるコンテンツ、いずれも同じ内容がトップ3にランクイン。
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【図2】「採用動画を1本以上見た」と回答した方へ伺います。見た採用動画の内容を教えてください。
（複数回答可／年代別）
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2：4割以上が、採用動画を見ることでその企業への志望度に影響があると回答。
  志望度が上がるコンテンツ、下がるコンテンツ、いずれも同じ内容がトップ3にランクイン。（図3～5）

「採用動画を見ることで、その企業への志望度に影響はありますか？」と伺うと、42％が「影響がある」（影
響がある：17％、少し影響がある：25％）と回答。続けて、志望度に影響があると回答した方に、志望度が上
がるコンテンツ、下がるコンテンツそれぞれについて質問しました。いずれもトップ3に「仕事紹介」「1日の
流れ」「会社・事業紹介」が同じ並びでランクインし、これらは内容次第で志望度を左右しやすいコンテンツ
であることがわかりました。採用動画が志望度に影響したエピソードも紹介します。

【図3】採用動画を見ることで、その企業への志望度に影響はありますか？ （年代別）

17%

17%

18%

16%

25%

33%

28%

23%

13%

8%

12%

14%

7%

6%

5%

8%

38%

36%

37%

39%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

20代

30代

40代以上

影響がある  少し影響がある  あまり影響はない  影響はない  わからない  



©en Japan Inc.  All Rights Reserved.

エン・ジャパン株式会社

2025年5月28日発表

No.4050

【図4】採用動画が志望度に「影響がある」「少し影響がある」と回答した方へ伺います。
  採用動画で、志望度が上がるコンテンツ内容について教えてください。（複数回答可／年代別）
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【図5】採用動画が志望度に「影響がある」「少し影響がある」と回答した方へ伺います。
  採用動画で、志望度が下がるコンテンツ内容について教えてください。（複数回答可／年代別）

■その他と回答した方
・オフィスの外観や通勤ルートのみの動画。（30代女性）
・歌やダンスなど、仕事内容に関係ない動画。（30代女性）
・いかにも作られた雰囲気やぎこちなさを感じると志望度が下がる。（40代女性）
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Q. 志望度が上がった動画について教えてください。

・実際に自分が働く環境と1日の流れが分かると入社後のギャップが生じず、安心して働ける。（20代女性）

・文字で読んだ事業内容よりも、具体的に何をしているか分かりやすくて良かった。（30代男性）

・社員インタビューで私と同じ境遇の方が働いている様子を拝見し、志望度が上がった。（30代女性）

Q. 志望度が下がった動画について教えてください。

・良い雰囲気がかえってゆるい環境に見えてしまうことがある。（20代女性）

・良いことしか言わない内容だと、どこまで正直な動画なのか分からない。（30代男性）

・作り込まれた感じや、若い方々のやらされ感を覚えてしまい応募をやめた。（40代女性）

【図6】採用動画は、選考のどのタイミングで見たいですか？ （複数回答可／年代別）

3：約7割が採用動画を応募前に見たいと回答。全年代で「1分～3分未満」の動画が好まれる傾向に。
（図6～7）

採用動画を、選考のどのタイミングで見たいかを伺うと、「応募前」（69％）が最多でした。続けて、適度に
視聴できる動画の長さについて伺うと、半数以上が「3分未満」（1分未満：19％、1分～3分未満：46％）と
回答し、全年代で「1分～3分未満」が最多回答（20代：41％、30代：49％、40代：45％）でした。
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エン・ジャパン株式会社 広報担当

本ニュースリリースに関する

お問い合わせ先

【調査概要】
■調査方法：インターネットによるアンケート
■調査対象：『エン転職』（https://employment.en-japan.com/）を利用するユーザー
■調査期間：2025年4月1日～4月30日
■有効回答数：1,393名

会員数1000万人超を誇る、日本最大級の総合求人サイトです。エン

の担当者が求人企業を取材し、良い点もそうでない点も正直に記載。

さらに現社員や元社員のクチコミ、それに対する企業担当者のコメン

トなど多面的な情報提供により、ミスマッチのない「人と企業の出会

い」を支援します。

https://employment.en-japan.com/
※2018年～2024年オリコン顧客満足度調査「転職サイト」
ランキング総合1位（https://career.oricon.co.jp/rank-job-change/）

これが定番。総合満足度No.1（※）の求人情報サイト『エン転職』
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TEL：03-3342-6590  MAIL：en-press@en-japan.com

〒163-1335 新宿区西新宿6-5-1 新宿アイランドタワー

https://corp.en-japan.com/

【図7】あなたにとって、適度に視聴できる採用動画の長さはどれくらいですか？（年代別）
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